

6/5

**SÁRBOGÁRD VÁROS ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK
EGÉSZSÉGÜGYI ÉS SZOCIÁLIS BIZOTTSÁGA
7000 SÁRBOGÁRD, HŐSÖK TERE 2.**

BESZÁMOLÓ

**Sárbogárd Város Önkormányzata Képviselőtestületének
2009. szeptemberi ülésére**

Tárgy: Beszámoló az Egészségügyi és Szociális Bizottság munkájáról.

Tisztelt Képviselőtestület !

A képviselőtestület Egészségügyi és Szociális Bizottsága 2009. augusztus 07-ig a mellékletben felsorolt időpontokban ülésezett.

2008. szeptembertől - decemberig 261 db határozatot hozott.

2009. januártól - augusztusig 822 db határozott hozott.

A bizottsági üléseken a bizottság tagjai csak rendkívüli esemény (betegség miatt) voltak távol. Az ülések azon része, amely a segélyezéseket tárgyalta folyamatosan felháborodást váltott ki a bizottság tagjaiból, mert a kérések sok esetben arról tanúskodtak, hogy a kérelmezők egy része úgy gondolja, hogy neki jár az eseti segély az eseti szociális segély mellett megélhetési forrás ezen kérelmezők egy részénél a gyermekek után igényelhető gyermekvédelmi támogatás.

Továbbra is azt tapasztaljuk, hogy márkás autóval jönnek rendszeres szociális segélyben részesülők segélyt kérni.

Az utolsó bizottsági ülésen az adósságkezelést igénylők köre váltott ki mély felháborodást a bizottság tagjaiban, azért, hogy több hónapos díjhátralék mellett vadonatúj teljesen befejezett, márványlapos lakással rendelkező lakosok nyújtották be igényüket a lakásfenntartási támogatásra, akik jövedelmükből nem fizették ki a szükséges és általuk felhasznált szolgáltatásokat, a törvényi előírásoknak megfelelnek, mert vagyon nem vizsgálható ebben az esetben.

Azzal a kéressel fordulok először is a bizottság tagjaihoz, majd a Képviselőtestületben helyet foglaló Országgyűlési képviselőhöz, hogy hívja fel a jogalkotók figyelmét arra, hogy olyan családok, akik luxus lakással, négy autóval rendelkeznek, ne kaphassanak jogosultságot adósságkezelésre, mert hivatalosan nem vehetjük figyelembe a vagyonukat és papíron jövedelemmel nem rendelkeznek.

A tavalyi évben tapasztalható volt, hogy voltak olyan családok, akik a segélyezett körből kiléptek, mert sértőnek találták azt a jól bevált szokást, hogy a Családsegítő Központ segítségével tartós ételmisszer formájában, vagy a felügyeletük mellett történik ruhanemű vásárlás és nem készpénz kifizetést biztosítunk segélyezés gyanánt.

A kiközvetített segélyezettek igazolásokat hoznak arról, hogy nem tudnak munkát vállalni. A közhasznú programban a kiközvetített dolgozók egy része a munkaidejének nagy részét azzal tölti, hogy várja a munkaidő végét. A bizottság tagjai azt tapasztalják, hogy a segélyezettek egy része nem rendelkezik bevétellel, vagy az egy elenyésző összeg és ehhez képest az életvitele nem ezt bizonyítja.

A fent felsorolt példák miatt a segélyezés nem azt a célt szolgálja, amelyért a jogalkotók létrehozták, mert így a fiatal segélyezettek nem tanulják meg a munkából való megélhetés fontosságát és a segélyezett családokban természetessé válik a gyermekek részére is ez a segélyből való megélés életformája.

A fentiek miatt kizorul az igazán rászorulóknak csoportja abból a támogatásból, amely azért hozott létre a jogalkotó, hogy egy-egy krízishelyzetben lévőket kiségiessen a bajból és esetleg részére magasabb összeget biztosíthatna a bizottság.

Az elmúlt időszakban mint minden évben az egészségügyi bizottság főbb napirendi pontjai:

- 2009. évi költségvetés tárgyalása,
- szociális rendelet módosítása,
- zárszámadási rendelet,
- térítési díjak megállapításáról előterjesztés megtárgyalása,
- fogyatékos koncepció felülvizsgálata,
- szociális kerek asztal,
- rendezvények, egyeztetések, tervezetek, pályázatok kiírása, odaítélése,
- kérelmek elbírálása.

A bizottság minden alkalommal zárt ülésen tárgyalja a beérkezett kérelmeket. A segélyek elbírálásánál a bizottság a költségkereteket folyamatosan figyelemmel kíséri.

Főbb feladataink:

- a bizottsági munka zökkenőmentes működése,
- a bizottságnak figyelemmel kell kísérni a szolgáltatás tervezési koncepcióban foglaltak megvalósulását.
- Az egészségügyi bizottságnak törekednie kell arra, hogy a helyi civil szervezetekkel jó kapcsolata legyen, hogy azokkal együttműködve a rászorulóknak minél szélesebb köre látószögbe kerüljön, hogy segítséget tudjunk nyújtani problémáik megoldásában.

Kapcsolattartásról:

A Polgármesteri Hivatal apparátusa a bizottság részére minden segítséget megad a hatékony munkavégzéshez, amelyért a bizottság köszönetét fejezi ki s reméli, hogy a hivatal és az intézmények szakembereivel továbbra is hatékony együttműködés lesz tapasztalható.

Kérjük a Tisztelt Képviselő Testületet, hogy az Egészségügyi és Szociális Bizottság munkájáról szóló beszámolót szíveskedjenek annak megismerése után elfogadni.

Sárbogárd, 2009. augusztus 24.

Tisztelettel:

Szakács Benőné

Szakács Benőné

Egészségügyi és Szociális Bizottság
Elnöke

**Egészségügyi és Szociális Bizottság ülései
2008. szeptembertől – 2009. augusztusáig**

<i>Dátum</i>	<i>Ülések</i>
2008. szeptember 01.	Nyílt + zárt (pály. kiír)
2008. október 01.	Nyílt + zárt (pály. elbir.)
2008. november 05.	Nyílt + zárt
2008. december 04.	Nyílt + zárt
2009. január 16.	Nyílt + zárt
2009. január 20.	Rendkívüli zárt
2009. február 13.	Nyílt + zárt
2009. március 06.	Nyílt + zárt
2009. április 09.	Nyílt + zárt
2009. május 08.	Nyílt + zárt
2009. június 05.	Nyílt + zárt
2009. augusztus 07.	Nyílt + zárt (pályázati kiír.)